

以柿为媒 以节会友

柿子文化节精彩活动不停歇

10月20日,“博纳·龙域公馆杯”杯阳第十一届柿子文化节盛大开幕,本届柿子文化节内容丰富,不仅设置了骑行、采摘跑、广场舞、柿王评选、柿乡寻宝、摄影等比赛活动,还设置了新型农业经营主体、“出彩人家”表彰、及农特产品展销、扶贫成果展等主题环节。堽石镇以此平台,展示该镇推进乡村振兴发展的新成果、新形象,并以柿为媒、以节会友,集聚人气、营造商机、共谋发展,不断激发全镇持续快速发展的新活力。



“柿王评选”“广场舞大赛”激烈角逐

10月18日上午,“第七届柿王评选大赛”和“第六届群众健身广场舞大赛”在堽石镇文化广场拉开帷幕,为整个节庆渲染气氛。参赛柿果通过综合项(外观、色泽、整齐度、硬度等指标)、称重、测糖三方面的评定,最终通过激烈的比拼,赛会评选出前六名,大赵村柿农赵东风荣获今年的“柿王”。广场舞大赛场面更是热闹,来自全镇的12支优秀广场舞队集聚于此,用优美的舞姿展示了堽石群众幸福和谐的精神新风貌,赢得了现场观众的阵阵喝彩。最终堽石村广场舞队摘得桂冠。本届柿子节承办方济南博纳置业有限公司为获奖的柿园准备了丰厚奖品,为广场舞获奖队伍准备了奖金,于20日柿子节开幕式当天进行了隆重颁奖。

开幕式现场精彩纷呈、亮点不断

10月20日柿子文化节开幕式当天,除了精彩的文艺表演,筹委会还策划了“扶贫成果展示会”和“农土特产品展销会”,游客不仅切身了解到堽石镇脱贫攻坚所取得的成绩,还品尝购买了堽石驴肉、纯浆豆腐

皮、中秋红蒸食大枣等放心农产品,充分感受到魅力堽石的悠久历史文化和独特生态优势。摄影采风活动携手广大摄影爱好者,用相机记录下十里柿子园里洋溢着的丰收喜悦以及堽河河畔,田园、农家与清澈的河水相映相连,白鹭掠过水面自由翱翔的美景,尽情感受堽石这片土地上处处充满着的和谐与生机。来自全省的150余位自行车运动爱好者骑行堽河,通过健康、环保、时尚的绿色运动方式,在欣赏徒河秀美风光的同时展现出自己年轻活力的精神面貌。同时,开幕式还为“出彩人家”建设示范村进行了颁奖,力促精神文明在堽石镇落地生根;也为“新型农业经营主体先进单位”进行了颁奖,表彰他们为全镇现代都市农业发展作出的突出贡献。

即将举行的采摘跑 将成为堽石运动新名片

济阳柿子文化节筹委会将于10月27日举办“博纳”杯2019徒河畔金秋“柿”采摘跑大赛,让游客用奔跑的方式饱览堽河美景。据悉赛事共分为四个项目,分别为男子2公里体验组、女子2公里体验组、男子5公里健康组以及女子5公里健康组,起点均设在堽石镇文化广场,终点均设在堽石镇大赵村金镜广场。赛事结束后,体验组男、女各前10名将获得100元的奖品;健康组男、女各前10名将获得200元的奖品。活动旨在让游客朋友用奔跑的方式游览柿园,快乐采摘。堽石镇也将以此项活动为契机,不断总结、不断创新,努力将柿子文化节采摘跑打造成为群众健身的文化载体,擦亮堽石运动名片。目前,该项活动正在火热报名中。(王雪)



召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会

本报讯 10月22日晚上,区扶贫办召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会,总结交流调研成果,更好地将调研成果转化为解决问题的具体行动,推动主题教育落到实处、见到实效。班子成员及全体党员干部参加会议,区委第三巡回指导组组长刘红登、副组长刘永芳到会指导工作。

主题教育开展以来,区扶贫办坚持问题导向,仔细研判与困难群众所思所盼密切关联的调研课题,提高调研的实效性。班子成员把此次调研与脱贫攻坚重点工作有机结合,围绕产业扶贫、建立扶贫长效机制等进行专项调研。每到一处,都细致认真地进行学习交流。调研结束后,班子成员着力在推进调研成果转化运用上上下功夫,深刻反思,认真总结,通过反复讨论、研究、总结、完善,把调研成果转化为实施方案,使调研成果成为破解难题、推动脱贫攻坚的强大动力。

会上,班子成员结合工作职责和实地调研情况逐一发言,分享调研成果,互相启发、互相促进,找准“症结”,开出“良方”,对症“下药”。指导组组长刘红登对扶贫办的主题教育工作开展情况给予肯定,认为班子成员的调查研究是实事求是的,问题非常准确,办法非常到位,并对下一步工作提出了指导和建议,助推全区脱贫成效巩固提升。(杨维娜)

齐鲁济北眼科医院

全区首家职业病查体中心落成

本报讯 经过精心筹建,近期齐鲁济北眼科医院职业病查体中心落成,正式通过省卫健委专家评审,顺利取得山东省职业健康检查机构资质并投入使用,有力提升了我区企业职工岗前、岗中、岗后的职业健康体检能力,对我区建设具有十分重要的意义。

齐鲁济北眼科医院职业病查体中心设预防保健科、内科、外科、眼科等10个科室。配备了肺功能仪、全自动生化分析仪、彩超、全景DR等先进仪器设备。拥有专业技术人员40余名。可进行尘肺、物理因素、化学毒物等各类职业病工种的职业健康体检。可承接团体体检、个人健康体检、职业病体检等项目,并根据年龄、性别、职业等不同需求,结合实际情况设置了个性化体检套餐,保障全面评估受检人的健康状况,为了提供更方便快捷的服务,医院的健康体检车配备了高精尖的查体设备,免费上门服务。

齐鲁济北眼科医院职业病查体中心的落成,为全区接触职业病危害因素的职工进行健康检查、职业病临床诊断和治疗提供了便利,也填补了我区多年来无职业病专业监测医院的空白。(刘殊琪)



旅游促进服务中心

积极开展“政府开放日”活动

本报讯 为进一步扎实推进我区旅游行业政务公开工作,优化旅游市场发展环境,10月23日,区旅游促进服务中心开展“政府开放日”活动,邀请了志远小学师生代表前来参加了此次活动。

活动中,工作人员用通俗易懂的语言向师生代表详细讲解了济阳的旅游景点(澄波桥影、堽河秋色、苏桥烟雨等)、特色活动(舞龙、鼓子秧歌等)以及特色旅游产品(堽石番茄、仁凤富硒西瓜、富硒葡萄等),学生们并通过景点印章环节详细了解了济阳旅游的总体运行发展情况。

通过这项活动,同学们纷纷表示原来自己的家乡有这么好吃的好玩的地方!真的感觉到自己是济阳人而骄傲!下定决心既要好好学习,又要为宣传济阳旅游多做贡献。(魏尊泉 王寿辉)

济阳街道城里社区

共驻共建齐发力 构建社区党建工作新格局

本报讯 “双报到”活动开展以来,城里社区积极贯彻落实区委组织部关于在职党员社区“双报到”的要求,与辖区共驻共建单位积极对接,结合自身实际,多次召开专题推进会,研究制定“双报到”志愿服务项目,签署共建协议。经过一段时间的实践,社区“双报到”工作成效显著,在职党员社区服务频率高,居民对志愿服务项目拍手叫好,最大限度的实现“共驻、共建、共享”社区党建新格局。

党建引领 积极响应 吹响党员报到“集结号”

社区党组织通过“双报到”接纳了辖区内在职党员作为后备力量,从而有助于发挥社区党组织的引领作用,让服务有处停靠,让爱心有处停靠。城里社区与城市更新服务中心、粮局、区公安分局、环卫管护中心等12个党组织开展了结对共建。以资源共享、优势互补、共创共建为目标,形成了较为完善的党组织共建网络,社区定期组织召开共驻共建联席会,坚持每季度例会制度,社区党组织向共建单位汇报社区阶段工作情况,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,社区向共建单位发放主题教育征求意见表,征求成员单位对社区全面工作的意见,并研究问题,决策事项,增强了共建单位的社区意识,得到了共建单位党组织对社区建设的大力支持。

发挥专长 谋而后动 打造社区服务岗位

社区吸纳在职党员、预备党员、入党积极分子等,根据党员各自特长,通过社区活动的



策划、组织和管理,充分发挥不同领域、不同行业在职党员的专业优势,实行定期定点值班制度,提供志愿服务。

在社区常态化志愿服务项目里,周三志愿项目由共建单位妇幼保健计划生育服务中心为辖区居民提供义诊服务,居民到社区领取爱心义诊卡,上午九点到妇幼保健计划生育服务中心参与义诊。周四为红色电影放映

活动,由电影公司在在职党员为社区居民播放红色电影,居民可在社区二楼电影放映室免费观看。周五为法律咨询调解,由区公安分局民警为居民提供法律咨询,进行矛盾纠纷调解,促进邻里和谐。

群众“下单”党员“接单” 巧解民生难题

为满足居民群众多样化的需求,社区党组织在共建单位的策划指导和大力支持下,以服务居民群众为出发点,以帮扶弱势群体为落脚点,开展了丰富多彩的便民利民服务活动。驿站项目认领机制是在职党员开展居民大走访活动,从而摸清居民生活、文化需求,建立居民需求清单。通过微心愿征集、结对帮扶等形式实现项目认领,为困难群众、空巢老人等解决实际问题。为解决服务“盲时”给居民办事带来的不便,社区党组织积极对接,协调在职党员工作作息,制定延时服务值班表,参与社区推行的“错时延时服务工作制”,安排在职党员在社区18:00-19:30参加延时服务,为居民解决各类问题。

创新机制 精准施策 激发社区治理新活力

为使社区治理“提档升级”,社区积极完善机制,搭建服务平台,满足居民日益增长的综合服务需求。

构建闭环反馈机制,让服务更加贴合居民需求。社区建立在职党员登记报到、情况反馈、听取意见、定期通报、表彰奖励闭环反馈机制,每次志愿服务都由被服务对象进行评价打分,倒逼社区和共建单位进行服务升级。同时,创新工作机制,促进社区“共驻共建”科学运行。与共建单位同步规划,丰富志愿活动内容,严格考评,完善台账管理,并建立责任制,签订目标责任书,确保志愿服务质量。(周宇彤)

发改局

赴莱芜战役纪念馆 开展革命传统教育

本报讯 10月23日,为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,弘扬革命精神,传承红色基因,区发改局组织党员领导干部赴莱芜战役纪念馆开展革命传统教育。

在讲解员的引领下,大家先后参观了莱芜战役展览馆和鲁中抗日战争展览馆,瞻仰了馆内历史图片、烈士遗物、实物资料,聆听了革命先烈为民族解放和国家复兴抛头颅洒热血的英勇事迹。随后,在革命烈士纪念碑前,党员干部在党旗庄严宣誓,向革命先烈们致以崇高的敬意。

通过此次革命传统教育,党员干部灵魂受到了震撼,经受了洗礼,得到了净化,进一步坚定了理想信念。大家一致表示要以革命先烈为榜样,发扬优良的革命传统,立足群众、服务群众,全心全意做好本职工作。

新市镇

多项活动助力 主题教育党员培训工作

本报讯 10月23日,新市镇举办“不忘初心、牢记使命”主题教育镇直机关党员集中培训。

为进一步加强主题教育学习效果,新市镇采取多种措施对党员干部进行培训,上午组织党员干部利用学习强国平台观看了金一南教授《不忘初心、牢记使命》、王金定教授《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想》专题课程,使党员干部对主题教育有了更加深刻的理解,自身理论知识有了进一步的提升。讲座观看结束后,参训人员来到新市镇北智慧家居产业园、王家社区、史家寺“第一党支部”进行参观。

参观活动结束后,参训党员干部在第一党支部旧址院内开展了“重温入党誓词”宣誓活动。当天下午,该镇组织观看了警示教育电影《特别追踪》。

据了解,自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,新市镇认真谋划部署,扎实落实规范动作,严格按照中央、省、市、区对于主题教育的相关要求,举办各类教育培训相关活动。此外,新市镇还积极创新工作方法,有序开展自选动作,举办了“多彩新市人”、为基层无职党员定岗定责、开展了千名党员签名等活动。为进一步落实主题教育开展成果,新市镇注重强化督导检查,专门抽调机关年轻骨干力量,组建镇级主题教育巡回督导组,逐村督导检查主题教育开展情况,协助各村两委健全档案资料、完善工作计划、丰富主题教育内容,并将各村存在的问题总结归类,及时向镇领导小组和党建指导员反馈,切实保障基层主题教育有序推进、取得实效。(郝皓)

自然资源局

召开主题教育 调研成果交流会

本报讯 10月24日,区自然资源局在三楼党员活动室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。区委第八巡回指导组有关负责同志到会指导。

会议由党组书记、局长张世东主持,局班子成员结合工作职责和调研情况,重点围绕“土地综合整治、发展园林苗圃、基层党建、农村宅基地现状、森林资源管护、国土空间规划编制与管理”等方面交流了调研中发现的问题和对策建议。

交流发言后,第八巡回指导组有关负责同志对该局调研工作提出具体要求,要求局党组认真梳理调研情况,站在全局的高度,从破解难题出发,研究形成解决问题的具体方案,真正把调研成果运用到促进工作开展上去,提升自然资源工作水平。区自然资源局党组要以此为契机,紧盯调研成果,做好进一步的提升、完善、深化,拿出更加切实可行的思路举措和实施方案。要突出调研成果的转化和运用,把好经验好做法总结固化成长效机制,把好对策好建议转化成务实管用的工作举措,带动各项工作再上新台阶,以实实在在的成效确保主题教育高质量开展,以担当作为的实际行动来更好地践行初心和使命。(通讯员)

齐鲁银行 济阳支行

存款利率再升级！

- 一万以上五年期存款利率 4.2625%
- 三年定期存款利率 3.9875%

齐鲁银行 在您身旁

81178666 81176716